


无锡日报 报业集团 2021(第十三届)楼市风云榜·楼盘巡礼

耘林生命公寓·洋溪华庭即将交付 美好生活由此开始

随着人口老龄化的加剧,养老问题日益凸显,退休后“如何高品质养老”“如何快乐养老”也越来越成为热门话题。你是否已经在筹划自己的退休生活了呢?你是否想感受不一样的养老文化呢?你是否想体验不一样的“第二人生”呢?

有这么一个养老公寓——生命公寓,能轻松解决这些担忧和难题,它颠覆传统养老理念和模式,深受老年人青睐,很多老人争先恐后地要住进去,等待名单竟长达一万多人。究竟是什么原因,让这么多老人不惜排长队等待入住,生命公寓的魅力究竟在哪里?



“云锦东方”示范区·艺境美学生活馆 璀璨启幕

在万众期待中,云锦东方终于揭开神秘面纱,示范区·艺境美学生活馆正式开放。项目打造的江南艺境东方景观园林,师法寄畅园的造景艺术,融合唐风宋骨,走进示范区,盛唐艺境扑面而来,像是走进唐宋画卷。

云锦东方,坐拥近2万方中央景观、近4万方社区景观,萃取无锡园林精华,将传统文化融入生活,用当代的设计语言,还原中国式生活的场所记忆。江南艺境园林,不再是对传统园林的复刻和模仿,而是东方园林文化的回归与重构。云锦东方通过科学的立体组合以及工程美学设计,形成一个社区互动、设施玩乐于一体的多元化主题户外体验乐园。

云锦东方,不仅取景盛唐艺境,售楼处更兼具会所功能。着墨描绘唐宋神韵,将开放交互式会所揉进云端生活。云上会所包含云上咖啡厅、健身会所、阶梯阅读书吧、四点半学堂等四大功能区域,将沉浸式艺术生活馆与开放交互式会所相融合,颜值与实力兼备。

开放现场不仅星巴克茶歇提供,还有众多咖啡工艺展品,吸引众人拍照打卡,人气颇旺。据悉后期将会有品牌咖啡入驻云上咖啡厅,售楼处将形成一个集社交、休闲于一体的会所。

除咖啡厅外,阶梯阅读书吧、故宫文创展台也深受小朋友们喜爱。在阶梯阅读书吧上坐一会儿,翻阅唐宋画册,或是欣赏故宫文创工艺品,诗意生活就此展开。售楼处的会所功能,除了以上这些,还配备了健身会所,健康互动人生,这里不只是运动区域,更多的是开放式社交空间。

云锦东方艺境美学生活馆璀璨启幕,打卡锡西网红艺术生活馆,来一场说走就走的诗意旅行。

(云锦)

耘林引进世界先进“快乐养老”模式

生命公寓最早源于荷兰,由荷兰养老专家汉斯·贝克教授率先提出,现在全荷兰共有33个生命公寓项目,他所倡导的养老模式已经得到全世界的肯定,2012年被世界权威机构评为“全世界最好的养老机构”。2014年,耘林

生命公寓引进荷兰生命公寓“快乐养老”模式,并与创始人汉斯·贝克教授的团队进行了全面而深入的合作。

耘林生命公寓是一个集生活、娱乐、医疗、护理为一体的居家养老社区,凭借先进的养老理

念、齐全的配套以及完善的服务体系,深受社会各界的喜爱与好评,2017年获评江苏省住建厅、民政厅“适宜养老住区省级示范项目”,2019年获评“第七届亚太区养老创新大赏——年度最佳养老项目”。

耘林生命公寓·洋溪华庭,将晚年生活重新定义

耘林生命公寓·洋溪华庭位于江苏省无锡市洋溪公园板块核心地段,是锡西新城重点发展的生态宜居板块,项目周边交通便利、环境优美、医疗、生活配套齐全,是锡城养老的不二选择。

在景观资源方面,这里有约12

万㎡开放式洋溪湿地公园,包含6大主题自然公园(洋溪公园、云缙公园、香缙公园、里湖公园、湖滨公园等),纯天然景观资源,无可复制,坐享原生态天然氧吧。

有交通优势上,项目毗邻地铁3号线苏庙站与藕塘站,坐享盛岸

西路与江海西路双动脉,高效便捷、通达全城。

商业配套方面,项目位于钱桥成熟居住片区核心,几分钟车程即可到达钱桥大街商圈及百乐商圈,项目自身还有全龄段商业配套,繁华荟萃,应有尽有。

耘林康护中心,健康全面护航

在耘林生命公寓·洋溪华庭社区内,长者看病、术后康复及专业护

理等问题,耘林康护中心都能提供解决方案。另有无锡耘林康复医院,集

医疗康复、预防保健、慢病管理为一体,是耘林生命公寓的配套医院。

共享大厅,吃喝玩乐在耘林

耘林生命公寓·洋溪华庭共享大厅,包含宴会厅、特色餐厅、咖啡厅、怀旧博物馆、洗衣店、理发店、游

泳池、生活超市及健康娱乐管理中心等,业主不出社区即可享受全配套生活。共享大厅更是一个社交平

台,在这里,您可以喝茶、扯老空,悠然时光触手可得。节假日多彩的活动更是丰富了家人们的精神生活。

108项适老化细节,住耘林关怀无处不在

耘林生命公寓·洋溪华庭全社区无障碍和适老化设施,覆盖社区每个角落,轮椅也可自由出行。另

公共区域全面覆盖高精度蓝牙定位系统,家中配有拉绳警报联动楼宇对讲,更有视频监控联动系统、

可视猫眼、可视对讲、人脸识别、医疗联动系统,第一时间确保业主健康及安全。

缤纷社团活动,乐活第二人生

耘林生命公寓·洋溪华庭已经组建的耘林锡剧团、高娃话剧团、合唱团、书画社、摄影社、撰蛋协会、麻将协会、茶艺社、花艺社、舞蹈团、健身协会、养生协会、太极协会等兴趣社团,都将为美好生活添上幸福的

一笔。随着越来越多的老人关注和喜爱,耘林不负众望,耘林生命公寓·洋溪华庭将于12月19日迎来盛大交付,耘林·锡东禧苑也将于2022年1月幸福交付。此外,美丽的阳

山脚下,耘林全新项目——耘林台·阳山芳苑也即将启幕。

为了让更多的老人能入住享受快乐养老服务,耘林生命公寓将在全国启动更多项目,让生命公寓的项目遍及全国,惠及更多老人。

